

В диссертационный совет Д.999.232.03
на базе ФГБОУ ВО «Российский
государственный геологоразведочный
университет имени Серго
Орджоникидзе, ФГБОУ ВО «Уральский
государственный горный университет,
ООО «Научно-исследовательский
институт эффективности и безопасности
горного производства».
1117997, г. Москва, ул. Миклухо-
Маклая, д. 23

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Лунькина Д.А. «Совершенствование
интеграционного взаимодействия горно-обогатительных и металлургических
компаний (корпоративные и стратегические аспекты), представленную на
соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика,
организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами –
промышленность)

Тема диссертационной работы Д.А. Лунькина посвящена проблематике
совершенствования управления в горно-металлургическом бизнесе, имеющем
стратегическую значимость для экономики России. Объектом исследования
выбраны горно-обогатительные комбинаты (ГОКи), выполняющие ключевую
роль в технологической цепочке производства металлической продукции.
Вопросы взаимодействия ГОКов с металлургическими компаниями
представляются недостаточно исследованными в методическом плане.
Поэтому темы работы безусловно актуальна.

Научная новизна и научная значимость исследования состоят, на наш
взгляд, в разработке комплексного, отличающегося от традиционных
трактовок, методологического подхода к совершенствованию корпоративного
управления в интегрированных компаниях, учитывающего важную роль
факторов совместной деятельности заинтересованных менеджментов в
обеспечении устойчивости и конкурентоспособности деятельности ГОКов.

В реализованном авторском подходе учитывается роль ГОКов как
элемента цепочки создания корпоративной ценности, а также задача
формирования корпоративного синергизма на основе совместной
заинтересованной работы менеджмента ГОКов, металлургических компаний
и штаб-квартир холдингов.

Основные методические положения и рекомендации исследования являются, на наш взгляд, достоверными и обоснованными, соответствующими специфике и реальным проблемам функционирования горно-металлургического бизнеса.

Отмечая в целом актуальность, научную и практическую ценность исследования Д.А. Лунькина, следует указать на наличие замечаний по автореферату.

Во-первых, в работе приведены рекомендации по совершенствованию стратегических планов основной, инновационной и инвестиционной деятельности ГОКов. В то же время не отражена роль планов организационного и социального развития компаний, хотя их значимость в последние годы заметно возрастает.

Во-вторых, судя по автореферату, в работе недостаточно внимания уделено предложениям по совершенствованию законодательства в сфере недропользования, конкретизирующего и дополняющего требования государственной промышленной политики к деятельности горно-металлургического бизнеса.

В целом, несмотря на сделанные замечания, содержание автореферата позволяет сделать вывод, что исследование Лунькина Д.А. соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а его автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по заявленной специальности.

Начальник Управления архива и
фондов ФГБУ «Росгеолфонд»,

к.г.-м.н.

Попов Евгений Владимирович

Место работы: Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский федеральный геологический фонд» (ФГБУ «Росгеолфонд»)

Почтовый адрес: 125993, Москва, 3-я Магистральная, 38

Телефон: +7 916 605 52 80

E-mail: eropov@rfgf.ru

Сайт: rfgf.ru

Дата: 09.02.2021

Подпись

Подпись руки Попова Евгения Владимировича удостоверяю

Заместитель начальника отдела по управлению персоналом



Т.В.Осокина